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Dalapro Wood Finish

PRODUKTINFORMATION

Dalapro Wood Finish er et færdigblandet 
ekstra fi nkornet hvid håndspartelmasse til 
trækonstruktioner Anvend Dalapro Wood 
Finish ved spartling af karme, dører, låger 
eller lignende overfl ader indendørs. 
Grundet sin gode vedhæftning, fyldningsevne 
og bæreevne udgør den spartlede overfl ade 
et godt underlag for maling med snedker- og 
lakfarver. 
Spartelmassen opfylder kraven til CE mærk-
ning i h.t. EN 15824.
Produktet er produceret i henhold til ISO 
9001 og ISO 14001.
Værktøj rengøres og spild fjernes med vand.
Større mængder spild opsamles og indle-
veres som normalt affald til kommunens 
genbrugsplads. 
Plasten i emballagen er genanvendeligt og 
afl everes derfor til rette genbrugsplads eller 
til kommunens anlæg for genanvendelse. 

Arbejdsgang
Påføres med håndkraft på rengjorde, tørre 
og godt bindende overfl ader ved en tempe-
ratur på mindst +5°C. 
Når den spartlede overfl ade er tør slibes 
denne.

Anvend sandpapir med kornstørrelse 100-
120.
Øjenbeskyttelse og åndedrætværn anbefales 
ved slibning.
Afstøv inden næste behandling. Spartlede 
overfl ader skal forlimes/grundes hvis de skal 
tapetseres.

Materialeforbrug 
Fuldspartling ved 0,5 mm lagtykkelse, 
ca 0,5 liter/m2.

Tørrtid
Tørretiden er afhængig af under-
laget, lagtykkelsen, temperatur, 
luftfugtighed osv.

Opbevaring
Skal opbevares frostfrit og uden 
for sollys. Spartelmasse er en 
ferskvare og derfor datomærket. 
Uåbnet emballage kan opbeva-
res i 12 måneder. For yderligere 
information se www.dalapro.dk.

TEKNISKE DATA

Bindemiddel: Latex-sampolymer

Opløsningsmiddel:

Vand

Fyldningsmiddel: Let fyldningsmiddel og 

hvid dolomit 

Kornstørrelse: Maks: 0,03 mm

pH: Ca: 9

Farve: Hvid

Brandfarlighed: Spreder og bidrager ikke 

til brand

Emballage: Plastspand 3 liter og tube 

0,5 og 0,2 liter

Dalapro produktdatablad er udgivet ude-

lukkende som rådgivende materiale. Op-

lysningerne kan ikke anvendes som garanti 

for at produktet har bestemte egenskaber 

eller er anvendelig til specielle anvendelses-

områder. De angivne værdier gælder under 

normale omstændigheder.  Vi forbeholder 

os ret til at foretage ændringer i tidligere 

information. Brugeren er selv ansvarlig for 

at det er seneste version af dette datablad 

der anvendes. Kontrol kan foretages på 

www.dalapro.dk

Senest opdateret 2012-02-21

tel: +46 (0)19-46 34 00 • fax: +46 (0)19-46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.dk

Færdigblandet spartelmasse specielt til træ



Dalapro Wood Finish

PRODUKTINFORMATION

Dalapro Wood Finish ist eine weiße, 
gebrauchsfertige und besonders feine 
Handspachtelmasse für Holzfl ächen. Ver-
wenden Sie das Produkt zum Spachteln von 
Zargen, Türen, Schranktüren und ähnliche 
Flächen für den Innenbereich.
Gute Haftung, Festigkeits- und Fülleigen-
schaften macht die gespachtelte Oberfl äche 
zu einem hervorragenden Untergrund für 
Holzfl ächen und Lackfarben.
Das Produkt erfüllt die CE-Anforderungen 
nach EN 15824 und wird gemäß ISO 9001 
und ISO 14001 hergestellt. 
Werkzeug lässt sich mit Wasser reinigen.
Bei Entsorgung ist der lokalen Abfallverord-
nung zu folgen.
Der Kunststoff in den Verpackungen ist recy-
celbar. Bitte die Abfallvorschriften befolgen.

Gebrauchshinweise
Von Hand bei mindestens +5 °C auf saube-
ren, trockenen und tragfähigen Oberfl ächen 
auftragen. 

Die trockenen Oberfl ächen sind mit Schleif-
papier einer Körnung von 100 – 120 zu 
bearbeiten.
Bei Schleifarbeiten wird das Tragen ei-
ner Schutzbrille sowie einer Staubmaske 
empfohlen. Verspachtelte Flächen vor dem 
Tapezieren grundieren. 

Materialverbrauch
Vollfl ächige Spachtelung beim 0,5 mm 
Schichtdicke = 0,5 l/m2 .

Trockendauer
Die Trockendauer ist von dem 
Untergrund, der Schichtdicke, 
der Temperatur, der Belüf-
tung und der Luftfeuchtigkeit 
abhängig.

Lagerung
Vor Frost und direkter Son-
neneinstrahlung schützen. Auf 
der Verpackung ist das Herstel-
lungsdatum vermerkt. Unge-
öffnete Verpackungen sind bis 
zu 12 Monate lagerfähig. Weitere 
Informationen entnehmen Sie bitte: 
www.dalapro.de.

       TECHNISCHE DATEN

Bindemittel: Latexcopolymer

Lösungsmittel: Wasser

Füllstoff: Mikrokügelchen und wei-

ßer Dolomitmarmor

Korngröße: Max: 0,03 mm

pH: Ca.: 9

Farbe: Weiß

Entfl ammbarkeit: 

Verhindert Feuerausbrei-

tung

Verpackung: 3-Liter-Kunststoffeimer 

und 0,5- und 0,2-Liter-

Tube

Die in diesem Datenblatt enthaltenen 

Informationen resultieren aus unseren Stu-

dien und Erfahrungen. Diese Informationen 

werden auf Treu und Glauben bereitgestellt 

und stellen weder eine Garantie noch eine 

Haftungszusage dar. Wir behalten uns das 

Recht vor, jegliche in diesem Dokument 

enthaltenen Produktdaten ohne vorherige 

Ankündigung zu ändern. 

Unsere aktuellen Produktdaten fi nden Sie 

unter: www.dalapro.de

Stand 21.02.2012

tel: +46 19 46 34 00 • fax: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.de

Gebrauchsfertige Spachtelmasse für Holzfl ächen



Dalapro Wood Finish

PRODUCT INFORMATION

Dalapro Wood Finish is a white, ready-mixed, 
extra fi ne hand fi ller for woodwork. 
Use the product when fi lling frames, doors, 
hatches and suchlike indoors.  
Good adhesive, strength and building prop-
erties make the smoothed surface an excel-
lent base coat for joinery and gloss paint. 
The product fulfi ls CE marking requirements 
according to EN 15824 and is manufactured 
in accordance with ISO 9001 and ISO 14001.
Tools are to be cleaned in water.
Large volumes of waste can be deposited as 
normal refuse at municipal refuse facilities. 
The plastic in the packaging is recyclable and 
must therefore be taken to the appropriate 
recycling point or municipal recycling plant.

Instructions
Apply by hand on clean, dry and fi rmly at-
tached surfaces at a minimum temperature 
of +5°C. 
The fi lled surface is sanded when it has 
dried. Use sandpaper with particle size 100-
120. 

Eye protection and a dust mask are recom-
mended when sanding. 
Dust off before the next treatment.
Filled surfaces should be primed before 
wallpapering. 

Consumption of material
0.5 mm thin coat plastering = approx. 
0.5 litre/m2. 

Drying time
The drying time is dependent on 
substrate, layer thickness, tem-
perature, air humidity etc. 

Storage
Protect from frost and direct 
sunlight. Filler is perishable and 
therefore labelled with a date of 
production. Unopened packs can 
be stored for 12 months. Visit 
www.dalapro.com for further 
information.

  TECHNICAL DATA

Binder: Latex co-polymer

Solvent: Water 

Filler: Microspheres and white 

dolomite

Particle size: Max: 0.03 mm

pH: Approx.: 9

Colour: White

Flammability: Does not spread or sup-

port fi re

Packaging: 3 litre plastic bucket and 

0.5 and 0.2 litre tubes

Dalapro product data sheets are provided 

for guidance only. The data presented 

does not constitute a guarantee that the 

product will have certain properties or be 

suitable for a particular area of application. 

These values apply under normal circum-

stances. We reserve the right to make 

changes without prior notice. Users are 

responsible for ensuring they use the latest 

edition of this data sheet.

Checks can be made at www.dalapro.com

Last updated 21 Feb 2012

phone: +46 19 46 34 00 • fax: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.com

Ready-mixed fi ller for woodwork



Dalapro Wood Finish

TECHNISCHE 
GEGEVENS

Bindmiddel: Latex copolymeer

Oplosmiddel: Water

Aggregaat: Microbolletjes en wit 

dolomiet

Korrelgrootte: Max: 0,03 mm

pH: Ca: 9

Kleur: Wit

Brandbaarheid: Niet brandverspreidend, 

niet ontvlambaar.

Verpakking: Plastic emmer van 3 l  en 

tubes van 0,5 en 0,2 l

Dalapro productinformatiebladen zijn 

alleen bedoeld als richtlijn. De vermelde 

informatie biedt geen garantie dat het pro-

duct bepaalde eigenschappen heeft of dat 

het geschikt is voor een bepaald toepas-

singsgebied. Deze waarden gelden onder 

normale omstandigheden. Wij behouden 

ons het recht op wijzigingen zonder voor-

afgaande kennisgeving. Gebruikers dragen 

zelf verantwoordelijkheid om ervoor te 

zorgen dat zij de meest recente uitgave van 

dit informatieblad gebruiken. 

Dit kunt u nakijken op www.dalapro.com.

Laatste update 21-02-2012

PRODUCTINFORMATIE

Dalapro Wood Finish is een witte extra 
fi jnkorrelige, kant-en-klaar plamuur voor 
houtwerk.
Gebruik het product bij het opvullen langs 
deurposten, deuren, hengsels en dergelijke 
binnenshuis.
Goede hechtings- sterkte- en bedekkings-
eigenschappen maken het gladde oppervlak 
een uitstekende basislaag voor betimmering 
en glansverf.
Het product voldoet aan de CE-markerings-
vereisten in overeenkomst met EN 15824 
en bij de vervaardiging van het product 
werden de ISO 9001- en ISO 14001-normen 
nageleefd.
Gereedschap moet schoongemaakt worden 
met water. 
Grote hoeveelheden afval moeten wor-
den gedeponeerd als normaal afval bij de 
gemeentelijke afvalverwerking. 
Het plastic in de verpakking kan hergebruikt 
worden en moet daarom naar het juiste 
recyclepunt gebracht worden. 

Instructies
Met de hand aanbrengen op schone, droge 
en stabiele ondergronden bij een minimum-

temperatuur van +5°C. 
Het geplamuurde oppervlak wordt ge-
schuurd zodra het opgedroogd is. Gebruik 
schuurpapier met een korrelgrootte van 
100-120.
Wij raden aan een stofmasker en een vei-
ligheidsbril te dragen tijdens het schuren. 
Verwijder het stof voor de volgende 
behandeling. Breng een primer aan op 
de geplamuurde onderlagen alvorens 
te behangen 

Materiaalverbruik
0,5 mm dunne laag pleisterwerk = 
ca. 0,5 liter/m2.

Droogtijd
De droogtijd is afhankelijk van 
de ondergrond, de dikte van de 
laag, de temperatuur, de lucht-
vochtigheid, enz.

Opslag
Beschermen tegen vorst en direct 
zonlicht. De plamuur is beperkt 
houdbaar en daarom staat er op de 
verpakking een datum van productie 
vermeld. Ongeopende verpakkingen 
kunnen 12 maanden bewaard blijven. 
Raadpleeg www.dalapro.com voor meer 
informatie.

tel: +46 19 46 34 00 • fax: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.com

Kant-en-klare plamuur voor houtwerk



Dalapro Wood Finish

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

Liant: Copolymère de latex

Solvant: Eau 

Agrégat: Microsphères et dolomie 

blanche

Granulométrie: 0,03 mm maximum

pH: Environ 9

Couleur: Blanc

Infl ammabilité: Ne propage, ni n’alimente 

le feu.

Conditionnement:

Seau en plastique de 3 l 

et tubes de 0,5 l et 0,2 l

Les fi ches produits Dalapro sont fournies à 

titre informatif uniquement. Les données 

présentées ne constituent en aucun cas 

la garantie que le produit aura certaines 

propriétés ou sera adapté à un domaine 

d’application spécifi que. Les valeurs indi-

quées s’appliquent dans des circonstances 

normales. Nous nous réservons le droit de 

modifi er toute information fi gurant dans 

ce document sans notifi cation préalable. Il 

relève de la responsabilité de l’utilisateur 

de veiller à disposer de la dernière édition 

en date de cette fi che produit.

Les nouveautés sont disponibles sur le site 

www.dalapro.com.

Dernière mise à jour : 21 février 2012

Téléphone: +46 19 46 34 00 • Fax: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.com

DESCRIPTION

Dalapro Wood Finish est un enduit à grain 
très fi n blanc prêt à l’emploi, à appliquer à la 
main, pour menuiseries et charpentes. 
Utiliser le produit pour traiter des cham-
branles, des portes, des trappes et autres 
éléments intérieurs similaires.  
Grâce aux excellentes propriétés d’adhé-
rence, de résistance et de constitution du 
produit, la surface lissée devient un revête-
ment de base idéal pour la menuiserie et la 
peinture brillante. 
Ce produit respecte les dispositions CE, 
conformément à la norme EN 15824 et il 
est fabriqué selon les normes ISO 9001 et 
ISO 14001.
Nettoyage des outils à l’eau.
Si les déchets représentent un volume 
important, les déposer à la déchetterie de la 
commune. 
Comme le plastique présent dans l’emballage 
est recyclable, il convient de respecter les 
réglementations et recommandations locales 
en matière de recyclage.

Application
Appliquer à la main sur une surface propre, 
sèche et adhérente, à une température mini-

male de + 5 °C. 
Une fois sèche, la surface à traiter peut être 
poncée avec du papier de verre de grain 
100-120.
Le port de lunettes de protection et d’un 
masque antipoussière est recommandé lors 
du ponçage.
Éliminer la poussière avant le traitement 
suivant.
Il faut apprêter les surfaces enduites 
avec un primaire avant de poser du 
papier peint.

Consommation
Couche d’enduction fi ne (0,5 
mm) = environ 0,5 litre/m2. 

Temps de séchage
Le temps de séchage dépend, 
entre autres, du substrat, de 
l’épaisseur de la couche, de la 
température et de l’humidité de 
l’air.

Conservation
Protéger du gel et de la lumière du 
soleil. L’enduit est un produit péris-
sable, sa date de production est indi-
quée sur l’emballage. Les emballages 
non ouverts peuvent être conservés 12 
mois. Consultez le site www.dalapro.com 
pour plus d’informations.

Enduit prêt à l’emploi pour menuiseries et 
charpentes



Dalapro Wood Finish

   TEKNISKE DATA

Bindemiddel: Latex-sampolymer

Løsemiddel: Vann

Fyllstoff: Lettfyllnadsmedel og hvit 

dolomit 

Kornstørrelse: Maks: 0,03 mm

pH: Ca: 9

Farge: Hvitt

Brennbarhet: Ikke brennbar

Emballasje: Plastspann 3 liter og tube 

0,5 og 0,2 liter

Dalapro produktdatablad er utstedt kun 

som rådgivende formål. Opplysningene er 

ingen garanti for at produktet har spesielle 

egenskaper eller er egnet for et spesielt 

bruksområde. De oppgitte verdiene gjelder 

under normale omstendigheter. Vi forbe-

holder oss retten til endringer uten forut-

gående varsel. Brukeren er selv ansvarlig 

for at nyeste utgaven av dette databladet er 

brukt.  Verifi sering kan gjøres på 

www.dalapro.no

Sist endret 2012-02-21

tel: +46 (0)19-46 34 00 • fax: +46 (0)19-46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.no

PRODUKTINFORMASJON

DDalapro Wood Finish er et ferdigblandet 
ekstra fi ngradert hvitt håndsparkel for tre-
konstruksjoner. 
Benytt produktet ved sparkling av karmer, 
dører, luker eller lignende overfl ater innen-
dørs. 
På grunn av sine gode limende egenskaper, 
fyllevne og styrke danner den sparklede 
overfl aten et utmerket malingsunderlag. 
Produktene oppfyller kravene til CE merking 
i h.t. EN 15824 og er produceret i henhold 
til ISO 9001 og ISO 14001.
Verktøy rengjøres med vann og spild fjernes 
med vann.
Store mengder spill leveres som normalt 
søppel til den kommunale affaldshåndtering. 
Plasten i emballasjen kan gjenvinnes og sen-
des til den aktuelle gjenvinningsstasjon eller 
til den lokale resirkuleringsanlegg.

Arbeidsfl yt
Påføres med håndkraft på rengjørte, tørre og 
skikkelig limt overfl ater ved en temperatur 
høyere enn 5°C.

Når sparklet tørke helt så slipes det av. Bruk 
sandpapir med kornstørrelse 100-120.
Øye og åndedrettsvern anbefales ved sliping.
Støv av før neste behandling.
Fylte fl ater må primes hvis de skal tapetse-
res.

Materialeforbrug
Helsparkling ved 0.5 mm tykkelse, ca 
0,5 liter/m2.

Tørketid
Tørketiden avhenger av underlaget, 
luftfuktighet osv.

Lagring
Skal oppbevares frostfritt og 
uten sollys. Produkten er fersk-
vare og er derfor datomerket. 
Uåpnet pakning kan lagres i 12 
måneder. For yterligare informa-
sjon, se www.dalapro.no.

Ferdigblandet sparkel for trearbeider



Dalapro Wood Finish

DANE TECHNICZNE

Spoiwo: Kopolimer lateksu

Rozpuszczalnik: Woda

Kruszywo: Mikrokulki i biały dolomit

Rozmiar cząsteczki:
Maks 0,03 mm

pH:  Około 9

Kolor: Biały

Palność: Nie przenosi ani nie pod-
trzymuje ognia

Opakowanie: Plastikowe wiadra 3-litrowe 
i tuby 0,5 i 0,2-litrowe

Ulotki o produkcie Dalapro służą wyłącznie 
do celów informacyjnych. Zawarte w nich 

informacje nie stanowią gwarancji, że pro-
dukt będzie miał określone właściwości lub 

będzie odpowiedni do danego zastosowania. 
Te wartości mają zastosowanie w normalnych 

okolicznościach. Zastrzegamy prawo do zmiany 
informacji o produkcie bez wcześniejszego 

powiadomienia. Użytkownicy są odpowiedzialni 
za korzystanie z najnowszego wydania ulotki. 

Najnowsze informacje o produkcie znajdują się 
na stronie www.dalapro.com

Ostatnia aktualizacja: 21.02.2012

INFORMACJE O PRODUKCIE

Dalapro Wood Finish jest białym, wymie-
szanym, drobnoziarnistym wypełniaczem do 
drewna, do stosowania ręcznego.
Używaj tego produktu do wypełniania framug, 
drzwi, włazów i tym podobnych przedmiotów 
w pomieszczeniach.
Dobre właściwości klejące, budowlane i 
wytrzymałość sprawiają, że wygładzona 
powierzchnia jest doskonałym podkładem do 
drewna i farby z połyskiem. 
Produkt spełnia wymagania znaku CE zgod-
nie z normą EN 15824 i jest produkowany 
przy zachowaniu norm ISO 9001 i ISO 14001.
Narzędzia należy czyścić w wodzie.
Duże ilości odpadów można wyrzucać jako 
normalne odpady na miejskich wysypiskach 
śmieci.
Plastik opakowania może służyć do recyklin-
gu i musi zostać zabrany do odpowiedniego 
punktu recyklingu lub miejskiego zakładu 
recyklingu.

Zastosowanie
Nakładać ręcznie na czystą, suchą i pewnie 
związaną powierzchnię w temperaturze przy-
najmniej +5°C.
Do szlifowania suchej powierzchni używać 
papieru ściernego o rozmiarze 100–120.

Podczas szlifowania należy stosować osłony 
oczu i maskę przeciwpyłową. Należy odku-
rzyć pył przed ponownymi pracami. Wypełnio-
ne powierzchnie należy zagruntować przed 
położeniem tapety.

Zużycie materiału
0,5 mm tynkowanie cienkowarstwowe = 
ok. 0,5 litra/m²

Czas schnięcia
Czas schnięcia zależy od podłoża, 
grubości warstwy, temperatury, 
wilgotności powietrza itp.

Przechowywanie
Chronić przed mrozem i bezpo-
średnim nasłonecznieniem. Na 
opakowaniu jest naniesiona data 
produkcji produktu do użycia. 
Zamknięte opakowania można 
przechowywać przez 12 miesię-
cy. Dalsze informacje na stronie 
www.dalapro.com.

tel: +46 19 46 34 00 • fax: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.com

Wymieszany wypełniacz do drewna



Dalapro Wood Finish

 TEKNISET TIEDOT

Sideaine: Kopolymeeri lateksi

Ohenne: Vesi

Tasoite: Mikropallot ja valkoinen 

dolomiitti

Hiukkaskoko: Maks. 0,03 mm

pH: Noin 9

Väri: Valkoinen

Syttyvyys: Ei edesauta palamista

Pakkaus: Muoviämpäri 3 l, tuubi 

0,5 ja 0,2 l

Dalapro-tuotteiden tietolehtiset on tarkoi-

tettu vain tiedoksi. Annetut tiedot eivät ole 

takuu tuotteen ominaisuuksista tai sovel-

tuvuudesta tiettyyn käyttötarkoitukseen. 

Arvot pätevät normaaleissa olosuhteissa. 

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia 

ilman ennakkoilmoitusta. Käyttäjät ovat 

vastuussa siitä, että heillä on uusin versio 

tietolehtisestä.

Saat viimeisimmät tuotetiedot osoitteesta 

www.dalapro.com

Päivitetty 21.2.2012

TUOTETIEDOT

Dalapro Wood Finish on käyttövalmis, erit-
täin hienorakenteinen valkoinen käsitasoite 
puupinnoille. 
Käytä tuotetta sisätiloissa ovien, luukkujen tai 
muiden vastaavien pintojen tasoittamiseen.  
Hyvän tartuntakyvyn, kestävyyden ja täyttä-
vyyden ansiosta tasoitettu pinta toimii erin-
omaisena pohjana puupintojen käsittelyyn ja 
kiiltäväpintaisille maaleille. 
Tuote täyttää CE-merkinnän vaatimukset 
standardin EN 15824 mukaisesti, ja se on 
valmistettu standardien ISO 9001 ja ISO 
14001 mukaisesti.
Pese työkalut vedellä.
Suuret jätemäärät hävitetään tavallisen kun-
nallisjätteen mukana. 
Pakkausmuovi on kierrätyskelpoista, ja se on 
toimitettava asianmukaiseen keräyspistee-
seen tai kunnalliseen kierrätyslaitokseen.

Käyttöohje
Levitä käsin puhtaalle, kuivalle ja hyvin kiin-
nitetylle pinnalle vähintään +5 °C:n lämpö-
tilassa.

Hio kuivunut tasoitettu pinta hiekkapaperilla, 
jonka karkeus on 100–120.
Käytä hiontatyössä suojalaseja ja hengitys-
suojainta. 
Poista hiontapöly ennen seuraavaa käsittelyä.
Tasoitetut pinnat on pohjustettava ennen 
tapetointia. 

Materiaalinkulutus
Ohut tasoitekerros, 0,5 mm = noin 
0,5 l/m2.

Kuivumisaika
Kuivumisaika riippuu pohjamateri-
aalista, kerrospaksuudesta, lämpö-
tilasta, ilmankosteudesta ym.

Varastointi
Suojattava jäätymiseltä ja suo-
ralta auringonvalolta. Tasoite on 
helposti pilaantuva tuote, 
minkä vuoksi pakkaukseen on 
merkitty valmistuspäivämäärä. 
Avaamattomia pakkauksia voidaan 
varastoida 12 kuukautta. Lisätieto-
ja: www.dalapro.com.

puh: +46 19 46 34 00 • faksi: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.com

Käyttövalmis tasoite puupinnoille



Dalapro Wood Finish

TEKNISK DATA

Bindemedel: Latex-sampolymer

Lösningsmedel: Vatten

Fyllnadsmedel: Lättfyllnadsmedel och vit 

dolomit 

Kornstorlek: Max: 0,03 mm

pH: Ca: 9

Kulör: Vitt

Brandfarlighet: Sprider eller underhåller 

inte eld

Emballage: Plasthink 3 liter och 

tuber 0,5 och 0,2 liter

Dalapro produktdatablad är utgivna enbart 

i rådgivande syfte. Uppgifterna lämnas inte 

som garanti för att produkten har be-

stämda egenskaper eller är lämplig för ett 

speciellt användningsområde. Dessa värden 

gäller under normala omständigheter.

Vi förbehåller oss rätten till ändringar utan 

föregående information.

Användaren själv är ansvarig för att senaste 

upplagan av detta datablad används.

Kontroll kan göras på www.dalapro.se

Senast ändrad 2012-02-21

PRODUKTINFORMATION

Dalapro Wood Finish är ett färdigblandat 
extra fi ngraderat vitt handspackel för snick-
erier. 
Använd produkten vid spackling av karmar, 
dörrar, luckor eller liknande ytor inomhus. 
God vidhäftning, fyllförmåga och bärighet ger 
den spacklade ytan ett utmärkt målningsun-
derlag för snickeri och lackfärger. 
Produkten uppfyller kraven för CE-märkning 
enligt EN 15824 och är tillverkad enligt ISO 
9001 och ISO 14001.
Redskap rengörs med vatten. 
Större mängder spill lämnas som normala 
sopor till kommunens avfallsanläggning. 
Plasten i emballaget är återvinningsbart och 
ska därför lämnas till avsedd återvinnings-
station eller till kommunens anläggning för 
återvinning.

Arbetsgång
Spackling ska ske för hand på rengjorda, 
torra och väl bundna ytor vid en temperatur 
av lägst +5°C.

När den spacklade ytan torkat slipas den av. 
Använd slippapper med kornstorlek 100-
120.
Ögon och andningsskydd rekommenderas 
vid slipning.
Damma av innan nästa behandling.
Spacklade ytor ska förlimmas om de ska 
tapetseras.

Materialåtgång
Bredspackling vid 0,5 mm skikttjock-
lek, ca 0,5 liter/m2.

Torktid
Torktiden är beroende av un-
derlag, skikttjocklek, temperatur, 
luftfuktighet etc.

Lagring
Ska lagras frostfritt och utan 
solljus. Spackel är en färskvara 
och därför datummärkt. Obruten 
förpackning kan lagras i 12 måna-
der. För ytterligare information se 
www.dalapro.se.

tel: 019-46 34 00 • fax: 019-46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.se

Färdigblandat spackel speciellt för snickerier



Dalapro Wood Finish

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Связующее вещество: 
Латексный сополимер

Растворитель: Вода
Наполнитель: Микросферы и белый до-

ломит
Размер частиц: Не более: 0,03 mm
pH: Около 9
Цвет: Белый
Воспламеняемость:

Не способствует распро-
странению огня и не под-
держивает горение

Упаковка: Пластмассовые ведра 
емкостью  3 л и тюбики 
емкостью 0,5 и 0,2 л

Спецификации на продукцию Dalapro предо-
ставляются только в качестве руководства. 

Предоставленная информация не гарантиру-
ет, что продукт будет обладать определен-
ными свойствами или пригоден для специ-
альной области применения. Упомянутые 

качества применимы только в нормальных 
условиях. Производитель оставляет за со-

бой право вносить изменения без предвари-
тельного извещения. Пользователь должен 

руководствоваться последней версией 
настоящей спецификации. 

Наиболее свежую информацию о продукте 
можно получить в Интернете по адресу: 

www.dalapro.com 

Дата последнего обновления: 
21 февраля 2012 г. 

Информация о продукте

Dalapro Wood Finish это готовая мелкозер-
нистая белая шпатлевка для деревянных 
панелей. 
Используйте продукт для шпатлевания в 
помещении рам, дверей, люков и т.п.
Хорошее сцепление, прочность и высокая 
заполняющая способность позволяют соз-
давать гладкую поверхность, подходящую 
для отделки и нанесения глянцевой краски. 
Продукт отвечает требованиям Европей-
ского стандарта соответствует EN 15824 и 
изготавливается в соответ-ствии с требова-
ниями стандартов ISO 9001 и ISO 14001. 
Инструменты следует промывать в воде. 
Большое количество отходов можно ути-
лизовать как обычные отходы в городских 
пунктах утилизации отходов. 
Пластик, присутствующий в упаковке, 
пригоден для переработки, поэтому его 
следует отправить в соответствующий 
пункт переработки или в городской завод 
по переработке отходов. 

Инструкции по применению
Продукт наносится вручную на чистые 
сухие и прочно закрепленные поверхности 
при температуре не ниже +5 °C. 
Зашпатлеванная поверхность шлифуется 
после высыхания. Используйте наждачную 
бумагу с размером зерна 100-120.
При обработке наждачной бумагой реко-

мендуется пользоваться средствами за-
щиты глаз и респиратором. Удалите пыль 
перед следующей обработкой.
Обработанные поверхности рекомендуется 
грунтовать перед наклейкой обоев. 

Расход материала
Нанесение тонкого слоя штукатурки: 0,5 
л/м² при толщине 0,5 мм

Время сушки
Время сушки зависит от материала 
основы, толщины слоя, темпера-
туры, вентиляции и т.п.

Условия хранения
Продукт должен быть за- щи-
щен от воздействия низ- ких 
температур и прямых солнеч-
ных лучей. Срок год- ности 
шпатлевки ограничен; даты 
изготовления указан на упа-
ковке. Продукт в запечатанной 
упаков- ке может храниться в 
течение 12 месяцев. Дополни-
тельные сведения приведе- ны 
на сайте www.dalapro.com.

телефон: +46 19 46 34 00 • факс: +46 19 46 57 31 • info@dalapro.com • www.dalapro.com

Готовая шпатлевка для деревянных панелей


